

# naša skupnost

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA OBČINE GROSUPLJE



Prve dni maja, točneje 4. maja bodo minila tri leta od tistega žalostnega dne, ko smo izgubili prijatelja, tovariša, revolucionarja, vojskovodjo. Toda Titovo veliko delo bo preživelo, ker je postalo last milijonov po vsem svetu.

## ● V OBČINO PRIHAJA:

### ŠTAFETA MLADOSTI IN KURIRČKOVA POŠTA

Štafa mladosti bo prispela v našo občino v torek, 10. maja, v večernih urah (od 18.30 do 19.35). Štafaletna palica bo potovala skozi naslednje kraje: Šmarje, Grosuplje, Račna, Dobrepolje in Ponikve.

Od 4. do 20. maja bodo pionirji po naši občini nosili Kurirčkovo pošto, ki bo končala svojo pot na zboru pionirjev v Kočevju.

Srečo Hrast

### NA TABORU BO 8120 PEVCEV

Letošnjega Tabora pevskih zborov v Šentvidu se bo udeležilo 101 moški, 89 mešanih in 46 ženskih pevskih zborov iz vse Slovenije in zamejstva. Skupno bo nastopilo 236 zborov z 8120 pevci, kar je največ doslej. Prireditev bo 18. in 19. junija. Prireditev je posvečena 40. obletnici zasedanja AVNOJ. Več o podrobnostih v prihodnji številki.

## POMNIK OB POTI

Z rdečimi črkami sta izpisana pomnika ob poti razvoja naše samoupravne socialistične družbe. Rdeče so bile izpisane parole OF, rdeče kot plamen upora proti tujčevi peti. Rdeči so nageljni, pripeti na prsih delavcev ob njihovem prazniku.

Frontno so se združili vsi napredni Slovenci v boju za ohranitev svoje samobitnosti. Danes so frontno združeni v Socialistični zvezi znotraj katere se dogovarjajo in razrešujejo svoje probleme ob poti v lepši naprednejši jutri. Oba praznika ne potrebujeta veliko lepo zvenečih besed, ki jih odnese veter. Dovolj je govorjenja, včasih preveč. Poprimimo za delo, ob prazniku postojmo le za hip, toliko, da se ozremo na prehojeno pot in nato še bolj poprimimo skupaj in enotno, vsi kot en mož, za uresničenje ciljev, ki smo si jih zadali. Stabilizacija ni le zveneča beseda, je nuja, je naš osnovni cilj.

Ne bomo je dosegli le z varčevanjem in zategovanjem pasu. To bi nas lahko pripeljalo v slepo ulico v kateri bi nam kmalu zmanjkalo lukenj na pasu. Dosegli jo bomo edinole s kvalitetnejšim delom, z dobro premišljenim načrtovanjem. Ne s hrupnimi proslavami, ampak z delovnimi uspehi smo včasih proslavljali oba praznika in premaknili našo deželo iz blata zaostalosti na trdno, napredno pot. Tudi danes ne sme biti drugače.

Ne delamo za neko imaginarno državno tvorbo; delamo zase in za svoje potomce. Nikoli se ne smemo samozadovoljiti s svojimi uspehi, vedno lahko dosežemo še več, kot smo že storili, pa naj bo to na polju, v tovarni, ali na kakem drugem delovnem mestu.

Samo delo, ne pa besede, nam bo pomagalo iz zagat. Ob prazniku si prirpimo vsak svoj šopek delovnih uspehov.

Odgovorni urednik

Vsem delovnim ljudem in občanom čestitamo ob 27. aprilu — dnevu OF, in 1. maju — prazniku dela

Skupščina občine Grosuplje, Občinska konferenca SZDL, Občinski komite ZK, Občinski svet ZS, Občinska konferenca ZZB NOV, Občinska konferenca ZSMS, Vse samoupravne interesne skupnosti, Uredništvo Naše skupnosti.

## ● DRUŽBENOEKONOMSKI POLOŽAJ KMETIJSTVA V OBČINI TER PRIORITETNE NALOGE V LETU 1983

# ŠE DALEČ DO ZELENE VEJE

Z razprave v zboru združenega dela in zboru krajevnih skupnosti na seji, ki je bila v marcu letos

Analizo družbenoekonomskega položaja kmetijstva v občini s stališči IS so delegati prejeli v sejnem gradivu. Dodatno obrazložitev je dal Janez Bajc član IS in predsednik Komiteja za družbeno planiranje in gospodarstvo.

V razpravi so sodelovali:

**Rudi ROME**, delegat KS Polica je kot delavec, ki združuje delo v Ljubljanskih mlekarnah, TOZD Posestva, v razpravi orisal postopek melioracij, ki jih izvaja Kmetijska zemljiška skupnost, v nadaljevanju pa obširno prikazal poslovne rezultate, ki jih dosega TOZD Posestva ter posebej povdaril, da obrat v Grosupljem izkazuje poslovanje z izgubo in da je celotni prihodek dosežen v višini 79.552.388,70 din, od katerega se izkazuje bruto osebne dohodke 15.078.013,55 din, kar pomeni primerljivi dohodek na delavca din 572.175,31 din, ob 58 zaposlenih po stanju koncem meseca februarja.

V nadaljevanju je prikazal obstoječi živalski fond ter proizvodno mleka, katerega so v letu 1982 proizvedli 3.030.004 l s 3,57 % toščine in da so od te količine proizvedenega mleka odprodali TOZD Mlekarnam in štrankam 2.966.632 l, ostale količine pa so bile porabljene za prehrano telet. Poleg navedenega se je dotaknil prireje prirasta, dosežke žit in drugih krmnih pridelkov na posejanih zemljiščih, regresiranje mlečne proizvodnje po občinah, uporabnosti mehanizacije ter oddajanja objektov v najem.

**Marina HRIBAR** delegatka TOZD Prašičereje je v razpravi podala ugotovitve o stanju v temeljni organizaciji in pojasnila, da so v lanskem letu porasli osebni dohodki za 18,4% kar je res za 6,4% nad povprečjem družbenega dogovora, pri čemer je vplivalo zaposlovanje in obstoječih možnostih pogojev dela, zaradi katerih ni bilo mogoče rasti osebnih dohodkov ustavit. Ti osebni dohodki so pa še vedno precej pod povprečjem v občini in republiki, saj je povprečni bruto osebni dohodek na zaposlenega znašal 239.000 din oziroma 19.960 din mesečno. Glede proizvodnje pa povdari, da so v delovni organizaciji povečali stalež govejih pitancev in s tem povečali tudi izvoz mesa pitanih govedih in konj v vrednosti 4.382.000 din, kar je 12-krat več kot v letu prej. Posebej poudari, da pri izvozu dosega jo



nižje cene, kot da bi prodajali meso na domačem tržišču, vendar so v izvoz prisiljeni kljub tem ugotovitvam, ker morajo uvažati beljakovinske komponente, saj so uvozili 21 ton sojinih tropin in 48 ton ribje moke v skupnem znesku 2.300.000 din.

V nadaljevanju se posebej dotakne regresiranja kmetijske proizvodnje, češ, da TOZD Prašičereja pri regresiranju skoraj ni bila udeležena, upošteva dejstvo, da je bilo plačanega prispevka v sklad v približni vrednosti 5 milijonov din, v obliki regresa pa so dobili 4 milijone din, iz česar izhaja da je bil prvenstveno regresiran zasebni sektor, za družbenega pa je sredstev primanjkovalo. Zato upajo, prosijo in pričakujejo, da bi v letu 1983 bili sredstev regresa tudi v tej DO nekaj deležni, saj so v letu 1982 pridelali hrane za 12 enot, proizvodnja pa se bo povečala za 90%, kar pomeni tudi povečanje plemenske črede.

**Anton PERME**, delegat TZO Grosuplje predlaga, da se iz sklada za pospeševanje kmetijstva regresirajo še postavke:

1. regresiranje telet pri nabavi oziroma privozu oca 60 din po kg žive teže, ker je cena telet previsoka glede na prodajno ceno mesa pitanih govedih.

3. Po novih izhodiščih je za leto 1983 izpadlo regresiranje plemenskih telic za obnovo črede. To pa povzroča med proizvajalci nezadovoljstvo, zato predlaga, da je smotnejša in pravičnejša ta oblika regresiranja kot pa samo regresiranje za povečani stalež krav.

4. Še posebej povdari, da obstoja med proizvajalci mleka nezadovoljstvo zaradi analiz in izplačilu mleka. Zato predlaga, da Ljubljanske mlekarnarje plačajo mleko po posameznih in ne skupinskih oziroma zbiralnih vzorcih. V nadaljevanju opozori na previsoko 12% stopno obresti za nekatere kredite za gradnjo hlevov, nepravilnosti KZ Ljubljana, ki onemogoča nabavo gradbenega materiala v drugih prodajalnah reprodromateriala in da zbor kmetov podpira združevanje kmetijskih organizacij Ivančna gorica oz. kmetijskih organizacij organizacij Stična in Dobrepolje s tem, da bi kmetijska organizacija ostala v Grosupljem. V nadaljevanju razprave se dotakne tudi podražitev umetnih gnojil, pri katerih je ob odkupljenem kg umetnega gnojila obračunano 2 din, kot kredit proizvajalcem umetnih gnojil oz. Tovarni Kutina. Zato je mnenja, da bi bilo 2 din pri kg umetnega gnojila kriti iz drugih virov, morebiti iz intervencijskega sklada ali kakega drugega vira.

**Branko PAPEŽ**, delegat KS Ambrus v razpravi primerja problematiko Grosupljega, ki jo je izrazil predhodni delegat na razmere v KS Ambrus, kjer so stvari še bolj problematične. Zato zastavi vprašanja:

1. Kako je mogoče, da lahko sam Veterinarski zavod Krim Grosuplje postavlja pogoje in ceno za oplemenitev krav in telet?
2. Kakšna je naloga pospeševalca v kmetijstvu po Krajevnih skupnostih?
3. Kdo in v kakšni meri je pooblaščen za posojilo tovarni gnojil za dobo 10 let? Kako so se obnašale na tem območju ostale KZ v

(Nadaljevanje na 3. strani)



Na grosupljski postaji stoji muzejska lokomotiva iz leta 1914 in nas spominja na čase blaponov. Njena številka je 22-092 in so jo zgradili v Budimpešti za potniške in brzovlake. Dosegla je hitrost do 75 km na uro. Vozila je na progi Maribor—Ljubljana in Kotarča.

VSEM ŽELEZNIČARJEM ČESTITAMO OB NJIHOVEM DNEVU — 15. APRILU!

## UREDNIŠTVO NA OBISKU

### MAJA PRIDEMO V VIŠNJO GORO

Prihodnje uredništvo naš obisku bo v Višnji gori, edinem občinskem mestu. V odlični občinski družbenopolitični delavci bodo odgovarjali na vprašanja krajanov. Točen datum in kraj obiska boste zvedeli na krajevno običajen način.

VABLJENI SO VSI KIRAJANI!

Na 6. strani:  
Zapis z obiska v krajevni skupnosti VIDEM—DOBREPOLJE, kjer smo bili 14. aprila.

## DEŽURSTVO za prvomajske praznike

V Občini Grosuplje bodo dne 30. 4. 1983 odprte živilske trgovine do 15. ure, razen v Šmarju, Grosupljem in Ivančni gorici, kjer bodo odprte dežurne živilske trgovine do 18. ure.

Dne 3. 5. 1983 od 7. do 11. ure bodo odprte naslednje prodajalne:

ABC TABOR, Adamičeva 4. Grosuplje, KZ STIČNA, Ivančna gorica, ABC TABOR, Krka, KZ STIČNA, Muljava, ABC TABOR, Šentvid, ABC TABOR, Dobrepolje, ABC TABOR, Šmarje-Sap

Občane obveščamo, da je v pripravi nov Odlok o poslovnem času trgovin, gostiln, bank, pošt, itd. in prosimo, da se aktivno vključijo prek krajevnih skupnosti v pripravo Odloka.